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برداشت مثبت از اولین مصاحبه کارتال

 باانگیزه
ً
آرام، منطقی و البته کاملا

محمد قراگزلو /  اسماعیل کارتال را با اولین مصاحبه‌اش می‌توانم 
به استانبول تشبیه کنم؛ هم شلوغ و مهیج هم پرشور و البته 
منطقی که تلفیقی از شور شرقی و دیسیپلین غربی است. 
سرمربی ترکیه‌ای پرسپولیس البته مثل هر مربی حرفه‌ای 
دیگری قبل از ورود به ایران و پذیرفتن این سمت مشورت‌های 
لازم را گرفته و همه چیز این باشگاه را بالا و پایین کرده تا یک 
تصمیم منطقی بگیرد. البته که حتماً مسائل مالی در اتخاذ 
تصمیم نهایی او مؤثر بوده اما به نظر می‌رسد رودررویی با یک 
چالش تازه مهم‌ترین و اصلی‌ترین دلیلی است که اسماعیل را 

حالا در تهران به عنوان سرمربی پرسپولیس می‌بینیم.
چالش پذیرفتن هدایت تیمی که می‌داند میلیون‌ها هوادار 
از همین بازی نخست مننتظر نتیجه هستند و از او توقع 
دارند خیلی زود روی تیمی که 5 هفته در بلاتکلیفی بسر 
برده اثر مثبت بگذارد؛ چه در حوزه فنی و شکل بازی چه در 
ساختار و مسائل انضباطی و ساختاری. چالش مواجهه با یک 
برنامه فشرده و مواجهه با رقبایی بزرگ مثل الهال و النصر و 
بازی در تهران و خارج از کشور به فاصله هر 5-4 روز یک بار. 
چالش کنار آمدن و البته ترمیم اسکوادی که بالانس نیست 

و باگ‌های عمده‌ای که در هر سه خط تیم دارد.
اسماعیل را با اولین مصاحبه‌اش می‌توان یک مربی آرام، 
منطقی و البته کاماً باانگیزه توصیف کرد. او برای خودش 
اهدافی خاص و معین و ترسیم کرده و همین که می‌گوید 
دوست دارد راه مربیان ترک را به فوتبال ایران باز کند یعنی 
حالا خود را به عنوان نماینده فوتبال ترکیه در ایران می‌بیند 
و اصلاً دوست ندارد ذهنیت فوتبالدوستان و باشگاه‌های ایرانی 
را نسبت به رویکرد دوباره به مربیانی از کشور خود منفی کند.
واقعیت اینکه مصطفی دنیزلی با وجود تمام تأثیرات مثبت 
خود در مدل بازی پرسپولیس و البته تبدیل پاس به مدعی 
قهرمانی در نهایت با مشکلات خودساخته یا تحمیل شده به او 
نتوانست به عنوان یک مربی موفق از فوتبال ایران جدا شود. 
ماجرا درباره انگین فیرات در سایپا و سپاهان یا ارطغرل ساغلام 
و آنچه در تراکتور و فوتبال تبریز نشان داد نیز اصاً قابل ذکر 
نیست پس حالا اسماعیل برای خود یک هدف ویژه و شخصی 
هم ترسیم کرده که می‌تواند انگیزه‌هایش برای موفقیت در 

پرسپولیس را تقویت کند.
کارتال مربی جوانی نیست و حتی از ویدیوی صحبت‌های 
انگیزشی‌اش در رختکن فنرباغچه هم می‌توان این‌گونه 
برداشت کرد که تن صدایش خیلی بالا نمی‌رود یا حداقل اهل 
نمایش‌های انفرادی نیست اما حتی از همین مصاحبه نخست 
می‌توان تفاوت‌هایی بین او و گاریدو قائل شد. سرمربی 
اسپانیایی در اولین مصاحبه مطبوعاتی‌اش فوق‌العاده خنثی 
بود و خود را مهره‌ای در اختیار باشگاه توصیف کرد بدون اینکه 
از انگیزه‌هایش برای موفقیت بگوید و با آغوش باز به استقبال 
چالش‌ها برود اما در اسماعیل کارتال و همین مصاحبه‌اش در 
فرودگاه استانبول می‌شود چیزهایی پیدا کرد که برای هوادار 
منتظر و مشتاق پرسپولیس امیدوارکننده است. حرف‌هایی که 
نشان می‌دهد او در تک تک جملاتش میزان واقعی احساسات 
هواداران را در نظر می‌گیرد، به شأن و بزرگی پرسپولیس واقف 
است و البته با نگاه کاماً منطقی به دشواری‌های این چالش 

سخت و مأموریت ویژه‌اش در ایران می‌نگرد.

 امیدوارم خدا ما را در پرسپولیس شرمنده نکند

کارتال: بازیکنانی از ترکیه می‌خواهم

اسماعیل کارتال که جمعه شب با امضای 
قراردادی یک و نیم ساله به طور رسمی به 
عنوان سرمربی جدید پرسپولیس معرفی 
شد، دیروز در حالی که قصد ترک کشورش 
به مقصد ایران را داشت، در گفت‌وگو 
با شبکه تلویزیونی TRT اسپورت ترکیه 
در فرودگاه گفت: از مدتی پیش مدیران 
باشگاه پرسپولیس با من در تماس بودند. 
من هم در مورد این تیم خیلی تحقیق 
کردم و متوجه شدم یکی از پرطرفدارترین 
تیم‌های ایران است. پرسپولیس هوادارانی 
ما  پرانرژی دارد.  و  پرشور  فوق‌العاده‌، 
فهمیدیم پرسپولیس یکی از قوی‌ترین 
تیم‌های ایران است که در هر بازی 40 تا 
50 هزار هوادار به ورزشگاه می‌آیند و در 
دربی‌هایی که 100 تا 110 هزار هوادار در 
ورزشگاه گردهم می‌آیند، بازی می‌کند. 
آنها در حال حاضر در رده چهارم لیگ برتر 
ایران جای دارند. یک بار دیگر برای موفق 
بودن و کسب عناوین قهرمانی و با توجه 
به برنامه‌هایی که برای دوران حرفه‌ای‌ام 
ترسیم کرده‌ام، تصمیم گرفتم به آنجا بروم. 
پس از صحبتی که با اطرافیانم داشتم، به 
این نتیجه و باور رسیدم که پرسپولیس 

بهترین انتخاب برایم است.
 وی افزود: پرسپولیس واقعاً دوست داشت 
که من را به خدمت بگیرد، باشگاه‌های 
داخلی و خارجی دیگری هم بودند که 
نسبت به استخدام من ابراز علاقه کرده 
بودند اما ما کار در پرسپولیس را ترجیح 
دادیم، تیمی که هوادارانی پرشور و پرانرژی 
دارد و از آنجایی که تیمی صاحبنام است، 
تصمیم گرفتیم در پرسپولیس کار کنیم. 
در کنار اینکه این یک تجربه کاری خارج 
از ترکیه است، این امکان وجود دارد که با 
کسب موفقیت‌ها و جام‌های قهرمانی، شاید 
حتی برای مدت طولانی‌تری در پرسپولیس 
به کارمان ادامه دهیم. می‌دانیم که در 

صورت موفقیت‌مان در این تیم، چنین 
فرصتی هم نصیب‌مان خواهد شد، اما به 
خاطر مواردی که گفتم تصمیم گرفتیم 
پرسپولیس را انتخاب کنیم. امیدوارم در 
آنجا هم موفق باشیم و به نوعی راه را برای 
دیگر مربیان ترکیه‌ای به ایران باز کنیم و با 
پرسپولیس هم برای خودم هم ماجراجویی 

خوبی را برای آینده حرفه‌ای رقم بزنم.
 کارتال 63 ساله در مواجهه با این پرسش که 
»آیا با خود بازیکنانی از ترکیه به پرسپولیس 
خواهید برد؟«، گفت: بله، در حال حاضر 
با چند بازیکن در تماس هستیم. در حال 
حاضر فرصت کمی برای جذب بازیکن 
در پنجره زمستانی داریم، با این حال 
تلاش‌مان را می‌کنیم تا در صورت امکان 

بازیکنانی که از آنها شناخت دارم را جذب 
کنیم، اما در حال حاضر تمرکز اصلی‌مان 
روی برنامه بازی‌های فشرده‌مان است، ما 9 
بازی در پیش داریم که باید هر سه یا چهار 
روز یک بار بازی کنیم. انتظار از ما بالاست 
اما تمام تلاش‌مان را می‌کنیم و این را نشان 
خواهیم داد. هدف ما شناخت تیم برای 
فصل بعد است که برای این کار چند ماهی 
فرصت خواهیم داشت. در حال حاضر زمان 
زیادی برای شناخت از هم و انتقال فلسفه 
بازی‌مان به آنها نداریم که‌ ای کاش زمان لازم 
برای انجام این کار را داشتیم، با این حال آن 
چیزی که از دست‌مان ساخته باشد را انجام 
خواهیم داد. همان‌طور که گفتم بازیکنانی 
از ترکیه هستند که دوست دارم آنها را در 

پرسپولیس داشته باشم.
 سرمربی پیشین فنرباغچه درباره اینکه آیا 
در این خصوص با سرمربیان ترکیه‌ای که 
پیش از این سابقه کار در ایران داشته‌اند 
مشورتی هم گرفته، گفت: بله، با مصطفی 
دنیزلی در مورد پرسپولیس صحبت کردم 
و همین‌طور با ارطغرل ساغلام. از آنها 
چیزهای خوبی شنیدم. امیدوارم که خدا 
ما را در پرسپولیس شرمنده نکند. از رئیس و 
مدیران پرسپولیس که به ما اعتماد داشتند 
و برای حضور ما در این تیم تاش کردند، 
تشکر می‌کنم. از هواداران پرسپولیس هم 
تشکر می‌کنم و همان‌طور که گفتم برای 
موفقیت در این تیم، همه با هم تلاش 

خواهیم کرد.

ر  د باغچه  فنر ن  ا ر ا د ا هو کنش  ا و
فضای مجازی به حضور کارتال در 
پرسپولیس، بیش از هر چیز پیوند 
این سرمربی با هواداران این باشگاه 
بزرگ ترکیه را نشان می‌داد. بسیاری از 
هواداران فنرباغچه در فضای مجازی، 
ناراحتی خود را از حضور کارتال در 
پرسپولیس و از بین رفتن گزینه 
بازگشت او به فنرباغچه ابراز کردند 
و همچنین تعدادی از هواداران، از 
علاقه خود به دنبال کردن نتایج 
پرسپولیس در زمان حضور کارتال 
نوشته‌اند. پس از حضور در دو تیم 
ساریر و گازیانتپ، کارتال که در دوران 
بازی خود در سمت چپ و راست 
خط دفاعی بازی می‌کرد، در سال 

۱۹۸۳ به فنرباغچه پیوست و ۱۰ سال 
در این تیم به میدان رفت. کارتال در 
این ۱۰ سال، به یک مدافع مطمئن در 
ترکیب فنرباغچه تبدیل شد و همین 
پیوند بین او و فنرباغچه، باعث آغاز 
مربیگری او در همین باشگاه شد. 
پس از حضور در آکادمی باشگاه به 
مدت یک سال از سال ۱۹۹۶، کارتال 
به مدت دو سال از سال ۱۹۹۷ تا 
۱۹۹۹، در کادر فنی فنرباغچه حضور 
پیدا کرد و در ۲۹ بازی، دستیار یواخیم 
لوو سرمربی سال‌های بعد تیم ملی 
آلمان شد. این تجربه‌اندوزی، به 
نیمکت  روی  حضور  برای  کارتال 
کارابوک اسپور کمک کرد اما اولین 
ن  ا چند  ، و ا ی  بیگر سرمر به  تجر
موفقیت‌آمیز پیش نرفت. پس از 
بازگشت به آکادمی فنرباغچه، دوران 
تازه‌ای برای کارتال در مربیگری آغاز 
شد. در سال ۲۰۰۵، سیواس اسپور برای 
اولین بار با کارتال به سوپرلیگ ترکیه 
صعود کرد و این سرمربی پس از آن، 
سرمربیگری تیم‌های ماردین‌اسپور، 

آلتای، مالاتیا اسپور، اوردواسپور و 
قونیه سرکسپور را تجربه کرد.

 این تجربه‌ها اما برای رسیدن به 
نیمکت فنرباغچه کافی نبود و کارتال 
بار دیگر تصمیم به حضور در کادر 
فنی تیم محبوبش به عنوان دستیار 
گرفت. کارتال از سال ۲۰۱۰ تا ۲۰۱۴، روی 
نیمکت فنرباغچه به عنوان دستیار 
نشست و در این مدت، دو قهرمانی 
لیگ و دو قهرمانی جام حذفی را هم 
تجربه کرد و سرانجام در سال ۲۰۱۴ و 
پس از استعفای ارسون یانال، هدایت 
تیم محبوبش را برعهده گرفت. دوره 
 ۲۹ با  او در فنرباغچه،  اول حضور 
برد در ۴۶ مسابقه به اتمام رسید و 
کارتال، پس از این تجربه روی نیمکت 
اسکیسراسپور، گازیانتپ، آنکااراگوچو، 
ریزه اسپور و قونیه اسپور نشست و 
بزرگ‌ترین دستاورد او در این مدت، 
صعود به سوپرلیگ با آنکاراگوچو بود. 
این برهه، برای مدیران فنرباغچه کافی 
بود تا کارتال، هدایت تیم را در دو دوره 
 ۲۰۲۳ ۲۰۲۲ و  متفاوت در سال‌های 

برعهده بگیرد. اوج دوران مربیگری 
کارتال، سال گذشته و در تیم فنرباغچه 
رقم خورد؛ جایی که تیم او با کسب 
۹۹ امتیاز و تنها یک شکست، رکورد 
امتیازگیری این تیم در تاریخ سوپرلیگ 
ترکیه را شکست اما به دلیل عملکرد 
فوق‌العاده گالاتاسرای با ۱۰۲ امتیاز در 
پایان یک فصل پرحاشیه، قهرمانی را از 
دست داد تا کارتال برای سومین فصل 
با تیم محبوبش، به نایب‌قهرمانی 

لیگ ترکیه برسد.
نیمکت   حضور ژوزه مورینیو روی 
فنرباغچه و میل مالک باشگاه به 
استخدام یک مربی پرافتخار جهانی، 
حکم پایان کار کارتال در ترکیه را امضا 
کرد اما رابطه هواداران فنرباغچه با 
بازیکن و سرمربی سابق خود، همواره 
خوب بوده است و حالا، یکی از افراد 
محبوب بین هواداران فنرباغچه، 
اولین مربیگری خود در خارج از ترکیه 
را تجربه می‌کند؛ تجربه‌ای که آغاز آن، 
همراه با یکی از سخت‌ترین برهه‌های 
یک دهه اخیر پرسپولیس خواهد بود.

کارتال نمی‌خواهد نایب‌قهرمان باشد

 ماجراجویی با عزیز استانبول

 کارتال با استقبال ویژه به تهران رسید
اسماعیل کارتال سرمربی 63 ساله پرسپولیس 
بعدازظهر دیروز همراه با چهار دستیارش به تهران 
رسید و در فرودگاه مورد استقبال مدیر روابط 
بین‌الملل و مدیر روابط عمومی باشگاه پرسپولیس 
قرار گرفت. کارتال در اولین صحبت‌های خود در 
جمع خبرنگاران گفت: پرسپولیس هواداران زیادی 
دارد و من آنها را بسیار دوست دارم. پرسپولیس 
باشگاه بزرگی است و برای شروع کار در این باشگاه 
هیجان بسیار زیادی دارم. پرسپولیس به عنوان 
یک باشگاه بزرگ اهداف قابل توجهی دارد و من 
هم اهدافی دارم. با کمک خدا همه تاش خود را 

می‌کنیم تا با یکدیگر به آنها برسیم.

دستیاران کارتال را بشناسید
اسماعیل کارتال با چهار دستیار خود وارد تهران شد 
که هر چهار نفر فصل گذشته در کادر فنی فنرباغچه 
حضور داشتند. هالوک کاپلان مربی دروازه‌بان‌ها، 
سرجان ترزی‌اوغلو دستیار اول که در آنتالیا اسپور 
حضور داشته، چنگیز سیرکان مربی بدنسازی 
)بهبود عملکرد فردی( که سابقه حضور در تیم زیر 
21 سال بشیکتاش را هم دارد و کریم گونش آنالیزور.
با این حساب به نظر می‌رسد جدایی ادریس 
ساسی مربی بدنساز مراکشی فعلی پرسپولیس 
و جرسی انیسیو مربی گلرهای برزیلی این تیم 

باشد. قطعی 

ساعت 15، تنها با 30 هزار تماشاگر
بازی پرسپولیس – تراکتور، امروز به جای ساعت 18 
در ساعت 15 روز یکشنبه 7 بهمن در ورزشگاه آزادی 
برگزار می‌شود ضمن اینکه با توجه به روند بازسازی 
در فازهای بعدی و عدم تکمیل زیرساخت‌های لازم 
در ورزشگاه آزادی، این مسابقه با حضور 30 هزار 
تماشاگر آقا برگزار خواهد شد که از این ظرفیت 
10 درصد متعلق به تماشاگران تیم میهمان است. 
همچنین ظرفیت حضور بانوان تماشاگر نیز هزار 
نفر است. سازمان لیگ تأکید کرده بلیت‌فروشی 
فقط از طریق سامانه بلیت‌فروشی انجام و اکیداً 
توصیه می‌شود و تماشاگرانی که موفق به خرید 
بلیت نشده‌اند به هیچ عنوان به ورزشگاه آزادی 
نروند. از طرفی تماشاگران پرسپولیس از ضلع 
شرقی و تماشاگران تراکتور )میهمان( از ضلع غربی 
وارد ورزشگاه خواهند شد. بیژن حیدری داور این 
مسابقه است و علیرضا ایلدروم و امیرمحمد داودزاده 
کمک‌های او هستند ضمن اینکه موعود بنیادی‌فر 

داور اتاق VAR خواهد بود.

بیانیه فنرباغچه برای اسماعیل
باشگاه فنرباغچه ترکیه با انتشار پستی در صفحه 
توئیتری خود به امضای قرارداد اسماعیل کارتال 
با پرسپولیس واکنش نشان داد و برای هر دو 
آرزوی موفقیت کرد. در این بیانیه آمده است: 
»برای مربی سابق‌مان، اسماعیل کارتال که هم 
به عنوان بازیکن و هم مربی در فنرباغچه بوده 
و همیشه به عنوان عضوی از باشگاه کنارمان 
بود، در تیم جدیدش پرسپولیس آرزوی موفقیت 
بی‌پایان داریم.« اسماعیل کارتال که نزدیک به 
300 بار پیراهن تیم فنرباغچه را بر تن کرده، سه 
دوره هدایت این تیم را برعهده داشته و هر سه بار 
به عنوان نایب قهرمانی رسیده است. عده‌ای از 
هواداران فنرباغچه برای کارتال در بازی‌های پیش 
رو آرزوی موفقیت کرده‌اند و عده‌ای از آنها از باشگاه 
خود به خاطر آرزوی موفقیت رسمی برای یک 

باشگاه دیگر انتقاد کرده‌اند.

مصدومیت ایوب
ایوب العملود مدافع مراکشی که در سه دیدار 
اخیر پرسپولیس به‌عنوان مدافع چپ و در پست 
غیرتخصصی به کار گرفته شده بود، در جریان 
تمرینات سرخ‌پوشان با آسیب‌دیدگی مواجه شده 
تا احتمالاً بازی با تراکتور را از دست بدهد. با توجه 
به مصدومیت او احتمالاً میلاد محمدی دوباره به 
سمت چپ خط دفاعی پرسپولیس برمی‌گردد و 
فرشاد فرجی به‌عنوان مدافع راست مقابل تراکتور 

بازی می‌کند.
 

سامانه بلیت فروشی خراب شد
بلیت فروشی بازی پرسپولیس – تراکتور از ساعت 16 
دیروز برای هوادارانی که کارت هواداری دارند آغاز شد 
اما هجوم هواداران پرسپولیس برای خریدن بلیت 
این بازی باعث شد تا سامانه مربوطه در همان دقایق 
ج شود. بلیت فروشی برای  نخست از دسترس خار

افراد عادی نیز از ساعت 18 شروع شد.
 

چنگیز اوندر و ایمن حسین 
گزینه‌های خط حمله

 بعد از حضور اسماعیل کارتال در پرسپولیس 
دوباره شایعات نقل و انتقالاتی داغ شد بخصوص 
اینکه سرمربی جدید سرخ‌ها گفت باید در دو روز 
باقیمانده نقل و انتقالات بازیکن جدید جذب کنند. 
در فضای مجازی از چنگیز اوندر مهاجم تیم ملی 
ترکیه که سابقه بازی برای فنرباغچه و آاس رم را دارد 
به عنوان گزینه پرسپولیس نام برده شده اما قیمت 
این بازیکن 7.5 میلیون یوروست. همچنین از ایمن 
حسین مهاجم تیم ملی عراق هم برای تقویت خط 

حمله پرسپولیس نام برده شده است.

پرسپولیس6
یکشنبه   7 بهمن1403  شماره 7754

مصاحبه

ایلیا بهزاداول
خبرنگار

سوژه

به  ز  و مر ا لیس  پرسپو
ورزشگاه آزادی برمی‌گردد و 
برای اولین بار در این فصل 
جلوی چشم سی هزار 
هوادارش از میهمان خود 
در یک زمین مسطح و 
بانی  میز د  یرا ا ن  و بد
خواهد کرد. همچنین 
امروز سرخ‌ها سرمربی 
کنار خود  را  جدید 
خواهند داشت و دیگر 
سرمربی  از  خبری 
بازی در  و  موقت 

همین  بود.  نخواهد  بلاتکلیفی 
دو اتفاق کافی است تا چهره تیم 
بلاتکلیف هفته‌های اخیر در این 
کاماً  مهم‌تر  و  پرتماشاگر  بازی 
دگرگون شود اما همه ماجرا این 

نیست.
امروز قرار است پرسپولیس مقابل 
صدرنشین لیگ بازی کند. تراکتور 
5 امتیاز بیشتر از پرسپولیس جمع 
کرده و شرایط بسیار خوبی در 
این فصل دارد. پرسپولیس خوب 
بازی  این  در  وزی  پیر می‌داند 
برای بازگشت به کورس قهرمانی 
مهم‌ترین و کوتاه‌ترین راه خواهد 
بود و اگر نتیجه‌ای غیر از این حاصل 
شود با توجه به فاصله ایجاد شده 

کار سخت به نظر می‌رسد.
جدا از این حضور بیرانوند، ترابی 
و اسماعیلی‌فر در ترکیب تراکتور و 
مواجهه هواداران پرسپولیس با این 
سه بازیکن می‌تواند شرایط اتمسفر 
ورزشگاه را کاملاً دگرگون کند و هیچ 
بعید نیست حساسیت و اتفاقات 
حاشیه‌ای روی سکوها روی بازیکنان 
و کیفیت کار آنها درون زمین تأثیر 

بگذارد.
با چهره‌ای  پرسپولیس احتمالاً 
دگرگون پا به این مسابقه خواهد 
گذاشت. جدا از اینکه کارتال و 

همکاران تازه‌واردش می‌توانند در 
این بازی روی نیمکت بنشینند یا از 
جایگاه ویژه مسابقه را تماشا می‌کنند 
حضور این مربی و مشخص شدن 
تکلیف نیمکت تیم باعث خواهد 
شد تا بازیکنان پرسپولیس بهترین 
ورژن خود را به ورزشگاه آزادی بیاورند 
و احتمالاً امروز همه آنها به شکلی 
حیرت‌آور از افت بیرون می‌آیند و 

کاماً متحول خواهند شد.
البته که در مقابل آنها تراکتور 
تیم پرمهره و روی فرمی است که 
30 هزار  می‌تواند مقابل چشم 
این  پرسپولیسی کار بزرگش در 
فصل را تداوم بخشد اما در تقابل 
این دو موقعیت می‌توان منتظر 
تماشای یک فوتبال باکیفیت پر از 

صحنه‌های جذاب بود.
پرسپولیس در 5 تقابل اخیر خود 
مقابل تراکتور سه بار برنده بوده و 
تنها یک بار شکست خورده است 
اما در بازی رفت شرایط فنی خوبی 
نداشت و خوش شانس بود که از 
زمین تبریز بازنده بیرون نیامد. در 
عین حال در 5 بازی اخیر دو تیم در 
همه رقابت‌ها پرسپولیس تنها دو 
برد در پایان نیم فصل اول داشته 
اما تراکتور سه بار با نتایج قاطع 

برنده بوده است.
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خودکشی جلوی چشم آقای سرمربی
دردسر حذف ایجنت بعد از توافق اولیه

 کارتال نیامده
شاکی پیدا کرد!
 در پی مذاکرات طولانی و پیچیده بین رضا 
درویش و اسماعیل کارتال، این مربی ترک به 
عنوان سرمربی جدید پرسپولیس معرفی شد.
 با توجه به آخرین خبرهای رسیده از ترکیه، 
یکی از دلایل طولانی شدن فرایند مذاکره بین 
درویش و کارتال، اصرار مدیرعامل پرسپولیس 
بر حذف ایجنت ایرانی کارتال از مذاکرات نهایی 
بوده است. در واقع به نظر می‌رسد درویش 
سعی کرده با اتخاذ رویکردی خاص، ایجنت 

مورد نظر خود را در این فرایند درگیر سازد.
 کارتال از سوی یک ایجنت ایرانی که پیش‌تر 
یورگن لوکادیا را به ایران آورده بود به مدیریت 
باشگاه پرسپولیس معرفی شد و باب مذاکرات 
آنلاین در همان روز‌های ابتدایی بین درویش و 
واسطه ایرانی که در منزل این مربی ترک بوده 
باز شده است. پس از مدتی روند مذاکرات با 
وقفه روبرو شد اما بعد از شکست پرسپولیس 
در سوپرجام روند مذاکرات با سرعت بیشتری 
پیش رفت و حتی درویش قرارداد 2 میلیون 
دلاری را برای کارتال ارسال کرد اما کارتال مبلغ 
2.270 را با مجتهدزاده، ایجنت ایرانی‌اش به 
عنوان مبلغ نهایی توافق شده با پرسپولیس 
اعام کرده و همین موضوع حتی موجب 
رنجش او هم شده بود هر چند این روایت 
تنها یک کش و قوس برای تخفیف معمولی 

است! نبوده 
 گزارش‌ها حاکی است درویش برای عقد 

قرارداد با این مربی به دنبال این بوده 
تا زمان پایان مدت قرارداد ایجنت 
ایرانی کارتال صبر کند و در روزی که 
مهلت وکالت اینجت ایرانی به اتمام 
رسیده از لینک دیگری با این مربی 
برای عقد قرارداد استفاده کرده است. 
این اقدام در واقع تاش او برای به 
دست آوردن مربی با شرایط دلخواه 

و بدون واسطه‌گری ایجنت قبلی بوده 
است. کارتال مبلغ 2.270 را با مجتهدزاده 

به عنوان مبلغ نهایی توافق شده با 
پرسپولیس اعام کرده بود و حالا باید 

دید آیا این تغییرات در روند مذاکرات و 
حذف ایجنت قبلی تأثیری بر قیمت نهایی 
کارتال داشته یا خیر.  از سوی دیگر، منابع 

نزدیک به ایجنت ایرانی کارتال به رسانه‌ها 
اعام کرده‌اند که او به دنبال طرح شکایت 
علیه کارتال و رضا درویش است. به این ترتیب، 
این مربی نیامده، در ابتدای مسیر خود با 
یک شاکی مواجه شده و این مسأله می‌تواند 
پیچیدگی‌هایی را برای او به همراه داشته باشد.
 در نهایت، به نظر می‌رسد که این حواشی 
و اتفاقات پیرامون انتخاب مربی جدید، تنها 
پیش درآمدی برای چالش‌های آینده باشگاه 
پرسپولیس باشد. طرفداران این تیم اکنون 
منتظرند تا ببینند این تغییرات چه تأثیری بر 

عملکرد تیم در فصل جدید خواهد داشت.


